 
Comune di Susegana
AVVISO A TUTTI I GENITORI 
SERVIZIO DI DOPOSCUOLA A. S. 2024-2025
Gentili Genitori,

l’Amministrazione Comunale di Susegana avvisa che dal 2/4/2024 al 12/7/2024 saranno aperte le iscrizioni on-line per il servizio di doposcuola dell’anno scolastico 2024/2025.

Per poter usufruire del servizio sarà necessario ISCRIVERE gli alunni tramite il portale genitori raggiungibile al sito https://susegana.ecivis.it/ (l’iscrizione è obbligatoria e può essere fatta solo in modalità telematica).
Per gli utenti già iscritti è possibile accedere all’area personale tramite utente e password oppure CIE / SPID.
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Per gli alunni che usufruiscono per il primo anno del servizio di Doposcuola i genitori possono effettuare l’iscrizione registrandosi al sito cliccando nella dicitura “Non hai le credenziali? REGISTRATI”. In alternativa è possibile registrarsi tramite SPID/CIE
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Cliccare               “ MODULI ONLINE”                 “NUOVI MODULI” 



Premere poi                “COMPILA” nel modulo con dicitura “iscrizione al servizio DopoScuola 2024-25”
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Seleziona il modulo che si desidera compilare

Nome Inizio validita Fine validita

Iscrizione Servizio Dopo Scuola 2022/2023
Iscrizone Sevizo Dopo Scuola 2022/2023 29/03/2023 29/03/2023




selezionare il numero dei figli da inserire/ rinnovare                 compilare la domanda proposta in ogni sua parte (anche di eventuali figli al primo anno di DOPOSCUOLA)
Avvisiamo che nella sezione del modulo relativa ai dati dell’alunno si dovrà specificare obbligatoriamente anche la frequenza: .
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(© A partire dal termine dell‘orario scolastico e fino alle ore 16.30 (mensa inclusa se richiesta)

(O Apartire dal termine dellorario scolastico e fino alle ore 18.00 (mensa inclusa se richiesta)

(O Fruizione del servizio quattro giorni ala settimana dalle 13,00 alle 16,30 & nel giono i attivita didattica obbligatorio con un numero minimo di 7 fruitori dalle 16.00 alle 1800
© Apartire dalle 16 alle 18

(© Attivoil lunedi/mercoleci/venerd dalle 12:55 fino alle 16:30




Si chiede altresì molta attenzione nella lettura delle tariffe dove vengono specificatI tutti gli importi delle rette e le informazioni relative alle norme di utilizzo e comportamento.

Nel caso l’alunno venisse ritirato alla fine dell’attività educativa pomeridiana da un adulto differente dall’intestatario del servizio chiediamo che venga compilata la sezione apposita indicando anche il numero dei delegati di cui si vuole indicare il nominativo.

La sezione si trova all’interno del modulo ed è intitolata: “Delegati al ritiro minore”
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AUTORIZZA
che il bambino/ragazzo sia ritirato alla fermata dal/i seguente/i delegato/i:

bsw
Q no

Indicare il numero dei delegati *

DATI 1° DELEGATO
Cognome *

Nome *




Attenzione: l’iscrizione online è OBBLIGATORIA per tutti gli alunni che a settembre 2024 vorranno usufruire del SERVIZIO DI DOPOSCUOLA

PRECISAZIONI IMPORTANTI

Nel caso in cui i pagamenti relativi ai precedenti anni scolastici risultino irregolari alla data del 12/7/2024, la domanda di iscrizione sarà RESPINTA e l'alunno NON potrà usufruire del servizio doposcuola  fino al pagamento del debito;
Se il servizio viene richiesto durante l’anno scolastico, il pagamento sarà dovuto come segue:

se la frequenza ha inizio entro il mese di dicembre per n. 3 rate, se entro il mese di marzo per n. 2 rate, successivamente una sola rata.

Nel caso in cui si avesse già un figlio iscritto al servizio doposcuola, l’iscrizione dei due figli deve essere contestuale, e deve avvenire nel profilo già attivo dall’anno precedente.

· RINUNCIA AL SERVIZIO
Come indicato qualsiasi rinuncia al servizio deve essere inviata VIA MAIL all’ufficio Protocollo del Comune,  all’indirizzo di posta elettronica:protocollo@comune.susegana.tv.it.
Non saranno prese in considerazione disdette telefoniche o rinunce effettuate in altre modalità.

· Se POSSESSO DI ATTESTAZIONE ISEE ricordarsi di compilare il modulo online allegato alla domanda di iscrizione.
· CONTATTI
Ufficio Pubblica Istruzione: lunedì, mercoledì e venerdì dalle 9.00 alle 12.00, tel. 0438-437460, oppure scrivere a :

istruzione@comune.susegana.tv.it..  



